



各 位

2019年11月1日

会 社 名 長 瀬 産 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 朝倉 研二 (コード番号 8012 東証第1部)

問合せ先 執行役員経営企画本部長 三原 康弘

(TEL 03-3665-3028)

<u>(開示事項の経過・訂正)</u> 米国Prinova Group社の持分取得 (子会社化) に関するお知らせ

2019年6月3日に公表いたしました「米国 Prinova Group 社の持分取得(子会社化)に関するお知らせ」の内容について、開示事項の経過報告および一部訂正を下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 開示事項の経過報告・訂正

2019 年 6 月 3 日に公表いたしました「米国 Prinova Group 社の持分取得(子会社化)に関するお知らせ」にて、当社 100%連結子会社である Nagase Holdings America Corporation が Prinova Group, LLC(以下「Prinova 社」といいます。)の持分を取得することにより、同社および同社の子会社(以下「Prinova グループ各社」といいます。)を連結子会社化することを決議した旨および Prinova 社の資本金の額は 11.7 百万 US\$、その傘下の Prinova Solutions Europe Limited は 9.4 百万 US\$で、いずれも当社の資本金の額の 100 分 10 を超えるため、本件持分取得後に当社の特定子会社に該当する見込みである旨、お知らせいたしました。

その後、持分譲渡契約を同日付で締結し、当該契約に基づく Prinova 社の持分取得手続は、2019年8月6日付で完了しております。

また、Prinova グループ各社を連結子会社化するにあたり、Prinova グループ各社の資本金の額を精査いたしましたところ、Prinova 社は、資本金に該当する項目がなく、Prinova Solutions Europe Limited は、6,926 千 GBP であったことが判明し、上記 2 社の資本金の額は、いずれも当社の資本金の額の 100 分 10 を超えず、特定子会社には該当しないこととなりましたので、その旨訂正いたします。

2. 本件が当期の当社グループの通期連結業績に及ぼす影響

Prinova グループ各社の決算日と当社グループの連結決算日との差異が 3 か月を超えないことから、当第 2 四半期連結会計期間においては、Prinova グループ各社の 2019 年 8 月 6 日付の貸借対照表のみを連結しており、連結損益計算書には Prinova グループ各社の業績は含まれておりません。

第3四半期連結会計期間以降、Prinova グループ各社の業績の取込を行う予定ですが、当社グループの連結業績に取り込まれる Prinova グループ各社の業績は、2019年8月6日から2019年12月31日の約5か月間に相当する部分となります。

なお、本日公表いたしました「通期業績予想の修正に関するお知らせ」には、本件の影響が加味されております。